

Στην ιδιωτική ασφάλεια στρέφει τους πολίτες η εγκληματικότητα

Κατά 16% αυξημένη η παροχή υπηρεσιών τον τελευταίο χρόνο - Κατά 13% πάνω οι πωλήσεις συναγερμών

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ: 15/05/2011, 14:18



Φορητό μεταφοράς προσωπικού και χρηματοποσολών ιδιωτικής εταιρείας ασφάλειας

1

2Share

Like

email εκτύπωση

Αθήνα

Η εγκληματικότητα και οι καταστροφές που προκαλούνται σε περιοσίες κατά την διάρκεια επεισοδίων στο κέντρο της Αθήνας στρέφει ολοένα και περισσότερους πολίτες προς τις εταιρείες σεκιούριτι.

Σύμφωνα με μελέτες τον τελευταίο χρόνο παρατηρείται γενικότερα αύξηση της τάξης του 16% στην παροχή υπηρεσιών ασφαλείας ενώ κατά 13% έχουν αυξηθεί οι πωλήσεις συστημάτων συναγερμού.

Μιλώντας στο «Βήμα» μέλη της Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Προσωπικού Ασφαλείας Ελλάδος ανέφεραν ότι «το τελευταίο χρονικό διάστημα καθημερινά οι εταιρείες δέχονται δεκάδες τηλεφωνήματα από πολίτες που ενδιαφέρονται να εγκαταστήσουν συστήματα ασφαλείας ωστόσο δεν προχωρούν στην «αγορά» τους επειδή οι τιμές είναι απαγορευτικές. Μάλιστα σήμερα αρκετά καταστήματα στο κέντρο της Αθήνας που έχουν συστήματα παροχής ασφαλείας με υπαλλήλους σεκιούριτι λόγω κρίσης αδυνατούν να πληρώσουν τις εταιρείες και ζητάνε πτώση τιμών».

Παλαιότερα, όπως σημείωναν, ακόμα και διαχειριστές πολυκατοικιών τους ζητούσαν να αναλάβουν την φύλαξη των διαμερισμάτων ωστόσο οι αναθέσεις έχουν πέσει πλέον σημαντικά καθώς το κόστος είναι αρκετά υψηλό.

Για τις μικρές επιχειρήσεις σε περιοχές με αυξημένη εγκληματικότητα επεσήμαναν πως συνήθως επιλέγουν οι καταστηματάρχες να βάλουν συναγερμούς που να συνδέονται με το κέντρο ελέγχου των εταιρειών ασφαλείας και να μην ζητήσουν την παρουσία υπαλλήλου σεκιούριτι. Ένας καλός συναγερμός, όπως λένε, κοστίζει περίπου 1.000 ευρώ.

Επίσης η ζήτηση είναι τέτοια που σε μεγάλες επιχειρήσεις ή δημόσιες υπηρεσίες γίνεται «πλειστηριασμός» από τις εταιρείες σεκιούριτι για να πάρουν το έργο της παροχής ασφαλείας ωστόσο, όπως καταγγέλλουν συνδικαλιστές, «και στο τομέα της ασφαλείας, ό,τι πληρώνεις παίρνεις. Χαμηλές τιμές σημαίνει και χαμηλή ποιότητα υπηρεσιών».

η "ΤΟ ΒΗΜΑ" 15/5/2011